

Более 84 млрд. рублей планируется направить в сферу строительства и дорожного хозяйства Иркутской области до 2024 года

В сферу строительства и дорожного хозяйства Иркутской области до 2024 года планируется направить более 84 млрд. рублей. Это предусматривает региональная госпрограмма "Реализация государственной политики в сфере строительства, дорожного хозяйства" на 2019 - 2024 годы. Программа станет составной частью первого пятилетнего плана, предложенного Губернатором Иркутской области Сергеем Левченко. Об этом сообщил первый заместитель Губернатора - Председатель Правительства Иркутской области Руслан Болотов в ходе научно-практической конференции "Инновации на дорогах Восточной Сибири", которая состоялась сегодня в Иркутске.

- Предполагается, что для выполнения этой программы из областного бюджета будет выделено 48 млрд рублей, а из федеральной казны привлечено более 35 млрд рублей, средства местных бюджетов составят 1 млрд. рублей. Наша цель, чтобы дороги были качественными и служили долго. А для этого строителям необходимо изучать и использовать новые разработки и технологии, повышать квалификацию, - отметил Руслан Болотов.

В соответствии с Указом Президента РФ "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года" Минтранс России разрабатывает национальный проект по созданию безопасных и качественных автомобильных дорог. Он предусматривает увеличение на 50% доли автомобильных дорог регионального значения, соответствующих нормативным требованиям (относительно их протяженности по состоянию на 31 декабря 2017 г.) и снижение доли автомобильных дорог федерального и регионального значения, работающих в режиме перегрузки, по сравнению с 2017 годом на 10 процентов.

Председатель регионального правительства отметил, что это колоссальный объем работ, от которых зависят качество жизни людей и социально-экономическое развитие региона. В Приангарье за пять лет предстоит построить более 200 км и отремонтировать более 350 км региональных дорог.

Все аспекты дорожного строительства в будущем должны быть учтены, отмечали участники научно-практической конференции. Надо параллельно решать вопросы внедрения новых технологий и разработки новых норм, проблемы ценообразования, внедрять технологии информационного моделирования и так далее. Необходимо принять меры по увеличению продолжительности службы вводимых в эксплуатацию дорог, это становится целевым показателем качества работы не только дорожников, но и чиновников, отвечающих за эту сферу.

В Усть-Кутском районе после ремонта введен в эксплуатацию участок федеральной трассы А-331 «Вилюй» (523 км - 530 км)

Как сообщает пресс-служба ФКУ Упрдор «Прибайкалье», работы завершены на месяц раньше срока. На участке выполнено фрезерование существующего покрытия, устройство выравнивающего слоя и тонкослойного покрытия из горячей битумоминеральной смеси. Дорожники укрепили обочины, восстановили металлическое барьерное ограждение, а также нанесли разметку.

Выполненный ремонт позволит продлить межремонтный срок службы и обеспечить высокий коэффициент сцепления дорожного покрытия, что повысит безопасность движения и комфортность проезда.

Всего до конца 2018 года в нормативное состояние приведут 166,2 км трассы А-331 «Вилюй» в границах Иркутской области.

Справка.

Автомобильная дорога общего пользования федерального значения А-331 «Вилюй» Тулун – Братск – Усть-Кут – Мирный – Якутск, находящаяся в оперативном управлении ФКУ Упрдор «Прибайкалье», проходит по территории Тулунского, Братского, Нижнеилимского и Усть-Кутского районов. Протяженность дороги в границах Иркутской области составляет 725 км.



Тарифы на услуги по обращению с ТКО должны обеспечивать устойчивую работу региональной системы обращения с твердыми коммунальными отходами



В Правительстве Иркутской области состоялось заседание рабочей группы по решению вопросов, связанных с системой обращения с твердыми коммунальными отходами (ТКО). Проведено совещание, на котором были рассмотрены вопросы тарифообразования, первый заместитель Губернатора - Председатель Правительства Иркутской области Руслан Болотов.

Известно, что в связи с изменением федерального законодательства, новая схема обращения с отходами меняет принятые подходы к формированию тарифов в сфере обращения с ТКО. В настоящее время население оплачивает вывоз и захоронение мусора в составе жилищной услуги - плате за содержание жилья в зависимости от общей площади квартиры. С 1 января 2019 года произойдет окончательный переход на новую систему обращения с твердыми коммунальными отходами: услуга перейдет из статуса "жилищной" (должна быть исключена управляющими компаниями из состава платы за содержание и ремонт жилья) в статус "коммунальной", и плата будет взиматься с каждого образователя отходов (физического или юридического лица), исходя из единого тарифа и норматива накопления отходов.

Согласно утвержденной Территориальной схеме по обращению с отходами в Иркутской области регион разделен на две зоны: Северную (1) и Южную (2), в которых будут действовать разные региональные операторы - ООО "Братский Полигон ТБО" (зона 1) и ООО "РТ-НЭО Иркутск" (зона 2).

В заседании рабочей группы приняли участие министр природных ресурсов и экологии Иркутской области Андрей Крючков, министр жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области Артур Сулейменов, руководители региональных служб государственного жилищного надзора и службы по тарифам Иркутской области Александр Проценко и Александр Халиуллин, замминистра социального развития, опеки и попечительства Светлана Иевлева, руководители региональных операторов по обращению с ТКО.

Руслан Болотов, подводя итоги совещания, отметил насущную необходимость создания действующей системы обращения с ТКО, при которой будет точно учтен масштаб предстоящей работы.

- Мы должны помнить, что живем в Центральной экологической зоне, рядом с Байкалом, должны передать озеро своим детям и внукам чистым и красивым. Эту задачу и призвана решить новая система обращения с ТКО, - отметил Председатель Правительства Иркутской области.

Во время работы в Иркутске второго Байкальского международного экологического водного форума пройдет "круглый стол", в ходе которого планируется обсудить переход на новую систему обращения с отходами в Российской Федерации. Ожидается, что своим опытом в решении данных проблем поговорят представители пилотных регионов страны.

Массовое подключение к теплу объектов здравоохранения, социально-культурной сферы и жилых домов в городах и поселках Иркутской области завершилось

Отопительный период в Иркутской области уже начал в Катангском, Бодайбинском, Казачинско-Ленском, Жигаловском и Нижнеилимском районах, в городе Саянске. По состоянию на 8.00 час. 14 сентября запущены в работу 36 котельных, подключены к теплу 974 объекта соцкультбыта - учреждения образования, здравоохранения, культуры, социального развития, 819 жилых домов. Об этом сообщают диспетчеры ОГКУ "Центр энергоресурсосбережения", анализируя работу систем жизнеобеспечения в муниципалитетах Приангарья.

Массовое подключение к теплу жилых домов и объектов социально-культурной сферы в Иркутской области началось 15 сентября. Об этом сообщил первый заместитель Губернатора - Председатель Правительства Иркутской области Руслан Болотов. Он провел совещание с участием руководства ВСЖД, представителей собственников подвижного состава, транспортной прокуратуры, специалистов регионального министерства жилищной политики, энергетики и транспорта, на котором были рассмотрены вопросы организации доставки угля для бесперебойной работы котельных в населенных пунктах Приангарья.

Ежегодно Правительство Иркутской области за счет средств областного бюджета оказывает значительную финансовую поддержку муниципальным образованиям Иркутской области, предоставляя межбюджетные трансферты для расширения возможностей органов местного самоуправления по исполнению расходных обязательств, в том числе по оплате кредиторской задолженности и текущих платежей за коммунальные услуги (ресурсы). Финансовая помощь муниципальным образованиям из областного бюджета с начала 2018 года составила более 3,8 млрд. рублей. Также своевременно осуществляется финансирование субсидии за счет средств областного бюджета в целях возмещения недополученных доходов. С начала 2018 года профинансирано 1 млрд. 789,5 млн. рублей, в том числе 707 млн. рублей - в целях приобретения и доставки топливно-энергетических ресурсов. Договоры на поставку угля в большинстве своем теплоснабжающими организациями заключены.

Как сообщили в министерстве жилищной политики, энергетики и транспорта, в целом по субъекту потребность в топливе на отопительный период 2018 - 2019 гг. для котельных составляет 1,6 млн. т угля (нормативный запас 277,3 тыс. тонн) и 73,6 тыс. т жидкого топлива (нормативный запас 18,0 тыс. тонн). По состоянию на 13 сентября 2018 г. фактический запас угля составляет 242,7 тыс. т (88% нормативного запаса) и жидкого топлива - 27,5 тыс. т (153%). Общий годовой объем потребляемого угля котельных и ТЭЦ ПАО "Иркутскэнерго" в области превышает 11 млн т.

Участники совещания отметили, что бесперебойное прохождение наступающего отопительного периода является общей социально значимой задачей всех участников транспортного рынка, поэтому необходимо отлаживать эффективное взаимодействие с целью исключения каких-либо сбоев в поставках топлива.

Региональная выставка-ярмарка технического и народного творчества инвалидов "И невозможное возможно" пройдет в декабре



Заседание организационного комитета по проведению областной выставки-ярмарки технического и народного творчества инвалидов "И невозможное возможно" прошло под председательством первого заместителя министра социального развития, опеки и попечительства Иркутской области Алексея Макарова. Участие в мероприятии приняли представители общественных организаций инвалидов, региональных министерств здравоохранения, образования, культуры, труда и занятости, спорта и молодежной политики.

Проведение выставки-ярмарки запланировано с 4 по 6 декабря 2018 года, ее девиз - "Откройте сердце для добра!". С 2017 года выставка проводится один раз в два года, участие в ней принимают инвалиды старше 18 лет и их сверстники, не имеющие инвалидности.

- Сейчас идет активная подготовка. Мы планируем задействовать представителей субъектов Сибирского федерального округа, организована работа со спонсорами, поставщиками технических средств реабилитации, осуществляющих свою деятельность на территории нашего региона, готовится проект плана проведения выставки. Совместно с министерством культуры отрабатывается программа выступления творческих коллективов, проведение профессиональных мастер-классов. С министерством здравоохранения решаются вопросы по привлечению врачей, - отметил Алексей Макаров.

Справочно:

Областная выставка-ярмарка технического и народного творчества инвалидов "И невозможное возможно" организуется министерством социального развития, опеки и попечительства Иркутской области в рамках реализации подпрограммы "Доступная среда для инвалидов и других маломобильных групп населения" на 2014 - 2020 годы" при официальной поддержке Правительства Иркутской области и Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации. Выставка приурочена к международному дню инвалидов.